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APASERV SATU MARE S.A. anunță terminarea lucrărilor aferente UAT Bătarci  
 
Astăzi, 22 septembrie 2023, are loc seminarul de informare privind terminarea lucrărilor aferente UAT 
Bătarci, în cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul 
Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. Evenimentul are loc la Stația de epurare a 
apelor uzate Bătarci (localizată în satul Șirlău), județul Satu Mare, începând cu ora 12:00. La eveniment, 
au fost invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice locale și regionale, antreprenori, mass-
media, diverși beneficiari ai proiectului. 

În cadrul contractului POIM-SM-CL-12 „Construcția stației de epurare a apelor uzate Bătarci”, 
Antreprenorul STRABAG SRL a realizat proiectarea și construirea Stației de epurare a apelor uzate,  
dotarea acesteia cu instalațiile și echipamentele aferente epurării apei uzate și tratării nămolului, astfel 
încât tratarea apelor uzate şi a nămolului să corespundă cerinţelor privind calitatea efluentului și 
nămolului rezultat, așa cum sunt stipulate în legislația românească. Lucrarea a inclus și dotarea 
laboratorului stației de epurare, respectiv asigurarea unui sistem de automatizare și SCADA. 

În cadrul contractului POIM-SM-CL-11 „Construire gospodărie de apă Tămășeni”, antreprenorul STRABAG 
SRL a realizat Gospodăria de apă, automatizarea și integrarea în SCADA ale stației de tratare a apei 
potabile Turț (GA1 Turț), drumuri, platforme și împrejmuire, precum și alte lucrări conexe (instalații 
electrice și hidraulice). GA Tămășeni va asigura volumele caracteristice de înmagazinare apă potabilă 
necesare zonei de deservire Bătarci (localitățile Tămășeni, Bătarci, Comlăușa și Șirlău).  

În cadrul contractului POIM-SM-CL-04 „Construire rețele de canalizare în localitățile Comlăușa, Bătarci, 
Tămășeni”, Antreprenorul PRODEXIMP SRL a realizat 19,9 km rețea canalizare PVC DN 250, 16,39 km 
rețea canalizare PP DN 250, 7,9 km rețea refulare și 1.292 racorduri. 

Reamintim că finanțarea proiectului este asigurată din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, iar APASERV SATU MARE S.A., în calitate de 
Beneficiar al proiectului, a semnat Contractul de finanțare cu Ministerul Fondurilor Europene (în 
prezent, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene), la data de 19.11.2019. Valoarea totală a 
proiectului este de 990.449.833 lei, fără TVA. Finanțarea nerambursabilă asigurată din Fondul de 
Coeziune și Bugetul de Stat este de 901.323.710,70 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea totală 
eligibilă aprobată. Valoarea cofinanțării Beneficiarului, însumând finanțarea din partea unităților 
administrativ-teritoriale beneficiare și contribuția proprie a operatorului APASERV SATU MARE S.A., este 
de 89.126.122,30 lei. Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii de apă și 
apă uzată din județul Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, 
controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, în localități care au peste 50 
de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de locuitori 
echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate 
consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).   

 

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 


